

జనం కోసం నిరంతరం అక్షర సమరం చేసేందుకు దూసుకు వస్తున్న 'జర్నలిస్ట్ ఫైల్' దినపత్రికకు ఏపీలో జిల్లా ప్రతినిధులుగా పనిచేయుటకు విలేకరులు కావలెను. తెలుగులో స్పష్టంగా మాట్లాడటం, ఆసక్తి, అనుభవం ఉన్న వారికి ప్రాధాన్యత. కొత్త వారికి అవకాశం ఉంటుంది.

సంప్రదిండాల్ని సెల్ నెం : 9502535152, 7416812467

జర్నలిస్ట్ ఫైల్

తెలుగు దినపత్రిక

సంపుటి - 32

సంచిక - 144

www.journalistfile.com

పేజీలు 4

వెల : రూ.5.00

జూలై 1న

జూలై 1న జూలై వచ్చే పరిస్థితులను పరిశీలించే



- పెంచిన ఫించన్ మేరకు రూ.4,399.89 కోట్లను 65,18,496 మంది ఫించనదారుల ఒక్క రోజులోనే పంపిణీకి ఏర్పాటు
- గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులు 6 నుండి ఫించన పూర్తి అయ్యే వరకూ పంపిణీ చేయాలి
- ఒక్కో ఉద్యోగికి 50 గృహాలు కేటాయింపు, అవసరం మేరకు ఇతర శాఖల ఉద్యోగులకు పురమాయింపు
- 29 వ తేదీ శనివారం నాడే బ్యాంకుల నుండి నగదును డ్రా చేసుకుని పంపిణీకి సిద్ధం కావాలి
- ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సీరట్ కుమార్ ప్రసాద్

ఉద్యోగులతో పంపిణీ చేయించాలన్నారు. గురువారం రాష్ట్ర సచివాలయం నుండి అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లతో ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్సు నిర్వహించి ఫించన పంపిణీ విషయంలో అనుసరించాల్సిన విధి విధానాలను వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సమయంలో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఒకటవ తేదీలోనే పుచ్చులు, వితంతువులు తదితర 11 ఉప తేదీగిరిలకు చెందిన వారి ఫించన సొమ్మును రూ. 3 వేల నుండి రూ. 4 వేలకు పెంచిన సేవల్తో జూలై 1వ తేదీన రూ. 4 వేలతో పాటు ఏప్రిల్, మే మరియు జూన్ మాసాలకు సంబంధించి పెరిగి ఫించన సొమ్ము నెలకు రూ. 1,000/- ల చొప్పు మూడు మాసాల ఎరియర్స్ కలుపుకుని మొత్తం రూ. 7,000/-లను పంపిణీ చేయాలని ఆదేశించారు. రెండో తేదీలోని పాక్షిక దివాంగులకు రూ. 3 వేల నుండి రూ. 6 వేలకు, మూడో తేదీలోని పూర్తి స్థాయి దివాంగులకు రూ. 5 వేల నుండి రూ. 15 వేలకు మరియు నాల్గో తేదీలోని కిడ్నీ, తలసెమియా వంటి దీరకాలిక వ్యాధులతో బాధపడేవారికి రూ. 5 వేల నుండి 10 వేలకు ఫించన సొమ్ము పెంచిన విధంగా పంపిణీ చేయాలని సూచించారు. మిగిలిన ఐదో తేదీలోని వారికి గతంలో వలే ఎటు వంటి మార్పు లేకుండా యాదావిగా ఫించన సొమ్మును పంపిణీ చేయాల్సి ఉందన్నారు. పెంచిన ఫించన మేరకు జూలై 1 తేదీన రూ. 4,399.89 కోట్లను 65,18,496 మంది ఫించనదారుల ఒక్క రోజులోనే పంపిణీకి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఇందులో రూ. 4,369.82 కోట్లను 64.75 లక్షల ఫించనదార్ల ఇళ్ల వద్ద, మిగిలిన సొమ్ము రూ. 30.05 కోట్లను రాష్ట్రానికి బయట ఉండే 0.43 లక్షల ఫించన దారులు, బయట చదువుకునే దివ్యాంగ విద్యార్థులకు డిడి వద్దలో పంపిణీ

రామోజీరావు స్ఫూర్తితో రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాం



ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్

విజయవాడ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : రామోజీరావు స్ఫూర్తిని భావితరాలకు అందించాలని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు పిలుపునిచ్చారు. సమాజానికి ఆయన ఎంతో సేవ చేశారని కొనియాడారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన రామోజీ గ్రూపు సంస్థల చైర్మన్, పద్మవిభూషణ్ అవార్డు గ్రహీత రామోజీరావు సంస్కరణ సభకు పలువురు పాల్గొనేవారు, సిని, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. విజయవాడ శివారు కాసురలోని అనుమోలు గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటు చేసిన సభకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దంపతులు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్, రామోజీరావు కుటుంబ సభ్యులు, ప్రముఖ పాత్రికేయులు, రాష్ట్ర మంత్రులు, సినీ ప్రముఖులు హాజరై పుష్పించి ఘడించారు. ఈ సందర్భంగా చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ... "రామోజీరావు వ్యక్తి కాదు. ఓ వ్యవస్థ. ఏ పనిచేసినా... ఎప్పుడూ ప్రజాహితం కోరుకునేవారు. సీటి, నిజాయితీకి ప్రతిరూపం రామోజీరావు. మారుమూల గ్రామంలో పుట్టి పట్టుదలతో అత్యున్నత స్థాయికి ఎదిగారు. ఎంచుకున్న ప్రతి రంగంలో నెంబర్స్ ఎదిగారు. 1974 ఆగస్టు 10న 'ఈనాడు' పత్రిక విశాఖలో ప్రారంభించారు. ఐదు దశాబ్దాలా 'ఈనాడు' అసమిత్యం ప్రజా చైతన్యం కోసం పనిచేస్తోంది. రామోజీరావు పత్రికారంగంలో ఉండి నిరంతరం ప్రజా సమస్యలపై పోరాడారు. జిల్లా ఎడిషన్లు తెచ్చి క్రేజ్ స్థాయిలో ప్రజా సమస్యల ప్రస్తావించారు. ఎంతో మంది సబులు, కళాకారులు, జర్నలిస్టులకు జీతం ఇచ్చారు. మీడియా రంగంలో చేసిన కృషికి అనేక అవార్డులు వచ్చాయి. కొవిడ్ సమయంలో కూడా ప్రజలకు అండగా ఉన్నారు.



వివిధ రంగాల్లో సేవలందించిన వ్యక్తి ప్రజలు గుర్తుంచుకుంటారు. చాలా మంది పదవులు ఉంటేనే సేవ చేస్తారు. కానీ, ప్రజా చైతన్యంతో ప్రజలకు మేలైన పరిపాలన, సేవలు అందించవచ్చని నిరూపించిన వ్యక్తి రామోజీరావు. 1982లో ఎన్టీఆర్ పార్టీ పెట్టినప్పుడు 9 నెలల్లో అధికారంలోకి వచ్చారంటే అందులో రామోజీరావు పాత్ర కీలకం. ఎన్నికల్లో పచ్చినా భయపడలేదు. ధైర్యంగా ఎదుర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో రామోజీరావు పాత్ర ఎంతో ఉంది" అని గుర్తు చేశారు. సంస్కరణ సభకు వచ్చిన అందరికీ సీఎం చంద్రబాబు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "రామోజీరావు ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి రామోజీరావు రాజీలేని పోరాటం చేశారని ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. " 2008లో మొదటి సారి రామోజీరావును మాట్లాడే విధానం సన్ను చాలా ఆకర్షించింది. ప్రజా సంక్షేమం కోణంలోనే ఎప్పుడూ మాట్లాడేవారు. రామోజీరావు మాటల్లో జర్నలిజం విలువలే నాకు కనిపించాయి. పత్రికా స్వేచ్ఛ ఎంత అవసరమో ఆయన వివరించారు. ప్రభుత్వంలో ఏం జరిగినా ప్రజలకు తెలియాలని అనేవారు. ఏ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నా ప్రజా సమస్యల గురించే పత్రికలో రాసేవారు. ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ అందరూ కృషి చేయాలనేవారు. ఎన్నికల్లో వచ్చినా జర్నలిజం విలువలు వదలేద్దు. అమరావతిలో రామోజీరావు విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి" అని పవన్ కళ్యాణ్ సూచించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ఏర్పాటు చేసిన ఈ సంస్కరణసభకు పలువురు పాల్గొనేవారు, సినీ, రాజకీయ ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. రామోజీరావు కుటుంబ సభ్యులు, ప్రముఖ పాత్రికేయులు, రాష్ట్ర మంత్రులు, సినీ ప్రముఖులు హాజరై పుష్పించి ఘడించారు.

చీఫ్ సెక్రటరీ సీరట్ కుమార్ సర్వీస్ పొడిగింపు



అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) సీరట్ కుమార్ ప్రసాద్ పదవీ కాలాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం పొడిగించింది. సీరట్ పదవీకాలం జూన్ 30తో ముగియనుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన సర్వీసును మరో 6 నెలల పాటు పొడిగించాలని సీఎం చంద్రబాబు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాశారు. దీంతో సీరట్ సర్వీసును జూలై 1 నుంచి డిసెంబర్ 31 వరకు పొడిగిస్తూ కేంద్రం డి.ఓ.టి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

70 ఏళ్లు పైబడిన వారికి ఆయుష్షాన్ భారత్



● రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ప్రకటన
 ఢిల్లీ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : 70 ఏళ్లు పైబడిన పౌరులందరికీ ఆయుష్షాన్ భారత్ ఆరోగ్య టీమా పథకం కింద ఉచిత చికిత్స అందించబడుతుందని భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము గురువారం ప్రకటించారు. ఉభయ సభలను డిజిఎంబి నేడు ఆమె ప్రసంగిస్తూ దేశంలో 25,000 జన ఔషధ కేంద్రాల ప్రారంభోత్సవం శరవేగంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఆయుష్షాన్ భారత్-ప్రధాన మంత్రి జన్ ఆరోగ్య యోజన కింద 55 కోట్ల మంది లబ్ధిదారులకు ఉచిత ఆరోగ్య సేవలు అందించబడుతున్నాయని ముర్ము అన్నారు. ఇక నుండి 70 ఏళ్లు పైబడిన వ్యర్థులందరూ కూడా ఆయుష్షాన్ భారత్ యోజన కింద ఉచిత చికిత్స యొక్క ప్రయోజనం పొందనున్నారని రాష్ట్రపతి చెప్పారు. ఆయుష్షాన్ భారత్ ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పబ్లిక్ ఫండ్ డెవలప్ చేసిన ఆయుష్షాన్ స్కీమ్ అని పేర్కొన్నారు. ద్వితీయ మరియు తృతీయ ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవల కోసం ప్రతి కుటుంబానికి సంవత్సరానికి 75 లక్షల ఆరోగ్య రక్షణను అందించనుంది.

కేంద్రం నుంచి ఎపికి సీనియర్ ఐపీఎస్ మహేష్ చంద్ర లడ్డా



● ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్ గా నియమించనున్నట్లు సమాచారం
 అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఏపీ సర్వీస్ లోకి సీనియర్ ఐపీఎస్ మహేష్ చంద్ర లడ్డా రాజీనామా చేశారు. ప్రస్తుతం ఆయన సీఆర్ డిఎస్ ఐజీగా ఉన్నారు. 1998 ఏపీ కేడర్ కు చెందిన ఐపీఎస్ అధికారయన. ఐపీఎస్ లడ్డాను రాష్ట్ర సర్వీస్ లోకి పంపాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు రెండో రోజుల కిందట కేంద్రానికి లేఖ రాశారు. వెంటనే ఆయనను ఏపీ సర్వీసులకు పంపుతూ కేంద్రం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఐపీఎస్ మహేష్ చంద్ర లడ్డాను ఏపీ ఇంటెలిజెన్స్ చీఫ్ గా ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నియమిస్తారనే ప్రచారం జోరుగా

రాష్ట్రంలో పరిశ్రమల స్థాపనలో ఎన్ ఆర్ ఐలు భాగస్వాములు కావాలి



నిధులను పూర్తి స్థాయిలో సద్వినియోగం చేసుకోవాలని డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కళ్యాణ్ సూచించారు.

మహిళలపై నేరాలను అరికడతాం



○ హెబాం మంత్రి వంగలపూడి అనిత
 అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్) : మహిళలపై నేరాల విషయంలో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటామని ఏపీ హెబాం మంత్రి వంగలపూడి అనిత అన్నారు. ఎపి డి.జి.పి, ఇతర ఉన్నతాధికారులతో ఆమె పేషిల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ, ఇందులో గత ఐదేళ్లు పోలీసులను వ్యవస్థ నిర్లక్ష్యం చేయబడిందని అన్నారు. పోలీస్ డిపార్టుమెంట్ లకు ఏం కావాలని అనే అంశాలు పట్టించుకోలేదని, పోలీసు అకాడమీ, గ్రేడ్ డి.ఎం. అకాడమీ లేదంటూ గుర్తు చేశారు. ఇక ఇప్పటికీ విశాఖలో ఆరిలో పోలీసు స్టేషన్ రేకుల పెద్దలో, చెట్లకింద ఉందని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఇక రాష్ట్రంలో ఇప్పుడు పోలీసు రిక్రూటింగ్ చాలా అవసరం ఉందని అంటూ, వ్రాత పరీక్షతో మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శులు అంటూ పోలీసులను చేసేసారని గత ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. పోలీసులు అంటే ప్రత్యేక రిక్రూటింగ్ విధానం ఉందని అనిత చెప్పారు. సీఐడీ నిన్నటి వరకూ ఎలా పని చేసిందో అందరికీ తెలుసునని, పీపుల్ పార్సనర్ షిప్ తో పోలీసు డిపార్టుమెంట్ లో మార్పులు తెచ్చే దిశగా చర్చించాం అని చెప్పారు. పోలీసు అంటే ఎవరూ భయపడకూడదని... ఏ కష్టమైనా

చెప్పుకోవచ్చనే ధీమా రావాలని అన్నారు పోలీసులకు, పబ్లిక్ కి మధ్యలో సరైన సంబంధాలు ఉండాలని చెప్పారు. 16 నుండి 21 సంవత్సరాల వయసు మధ్య మహిళలు మిస్సింగ్ లో అవుతున్నారని, దీనిపై దృష్టిపెట్టాల్సి ఉందని హెబాం మంత్రి పోలీస్ అధికారులకు సూచించారు. ఈ విషయంపై కేంద్ర హెబాం మంత్రి తో కూడా చర్చిస్తామని ఆవిధా పేర్కొన్నారు. అక్షయ కేసుల విషయంలో కూడా కమిటీ వేసి పూర్తి విచారణ చేసే ప్రయత్నం చేస్తామని చెప్పారు.

ఘోషిపోలీసింగ్ లో ప్రజాశాసన మొదలైందన్నారు. దిశపోలీసు స్టేషన్లు కూడా పేరు మాల్సి ఎలా చేయాలన్నది ఆలోచిస్తున్నామన్నారు. మహిళా రక్షణ, గంజా విషయంలో ఒక టోల్ ఫ్రీ నంబరు ఇస్తామన్నారు. రెడ్ బుక్ కక్ష సాధించి చర్య కాదని తేల్చి చెప్పారు. పోలీసులకు రాజకీయాలకు దూరంగా ఉంటూ, మీ ద్వారా చేయాలంటూ హితబోధ చెప్పారు.

జూలై 1 న ఇంటి వద్దే ఫించల్ల పంపిణీ

(ముదటి పేజీ తరువాయి)

చేయాలని ఆదేశించారు. ఇళ్ల వద్ద సగటు రూపొందించిన పంపిణీ చేయాలని ఫించును సామెలును 29 వ తేదీ శనివారం నాడే సంబంధిత బ్యాంకు బ్రాంచ్ నుండి డ్రా చేసుకుని సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. జూలై 1 న ఉదయం 6.00 గంటల నుండి ఫించును ద్వారా ఇంటి వద్దే ఫించును సామెలును పంపిణీ చేసేందుకు గ్రామ, వార్డు సచివాలయ ఉద్యోగులతో పాటు అవసరం మేరకు ఇతర శాఖ ఉద్యోగుల సేవలను వినియోగించుకోవాలన్నారు.

జిల్లా కలెక్టర్ కి 50 గ్రూపులు చెప్పిన ఫించు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని అప్పగించే విధంగా క్షుణ్ణ వారీగా మ్యూజికల్ కార్యక్రమాన్ని శుక్రవారం కల్లా పూర్తి చేయాలన్నారు. సాధ్యమైనంత మేర ఒకే రోజు ఈ ఫించు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయాలని, అనివార్య కారణాల వల్ల ఇంకా ఎవరన్నా మిగిలిపోయి ఉంటే రెండో రోజు కూడా ఈ పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించాలన్నారు. ఆధార బయోమెట్రిక్, ఫేసియల్, బయోమెట్రిక్ అభ్యంతరాలు అధికంగానే ఫించు సామెలు పంపిణీ చేయాలని, పెన్షన్ డిస్టిబ్యూషన్ సర్టిఫికేట్ ను కూడా జారీ చేయాలని ఆదేశించారు. ఫించు పంపిణీలో ప్రభుత్వానికి ఏటు వంటి మూల రాకుండా తగ్గ ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. రాష్ట్ర గ్రూపు నిర్మాణ, గ్రామ, వార్డు సచివాలయాల శాఖ సెల్ సెట్టింగ్ అండ్ ఆటోమేషన్, పంచాయితీ శాఖ మర్యాద అధిపతి శాఖ ప్రెసిడెంట్ సెలెక్షన్ అండ్ సర్టిఫికేషన్ కుమార్, ఆర్థిక శాఖ కార్యదర్శులు సారంగ్ గౌర్, సత్యనారాయణ, గ్రామ వార్డు సచివాలయాల శాఖ సంచాలకులు శివప్రసాద్ తదితరులతో పాటు అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు ఈ మీటింగు క్యాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు.

పుంగనూరులో వైసీపీకి జలక్..

● 17 మంది వైసీపీ కౌన్సిలర్లు టీడీపీలో చేరిక



పుంగనూరు (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): పుంగనూరు వైఎస్ఆర్ టీడీపీ పార్టీకి కౌన్సిలర్లు భారీగా చేరినారు. మున్సిపల్ కౌన్సిల్ అలీమ్ భావతో సహా సుమారు 17 మంది కౌన్సిలర్లు తెలుగుదేశం పార్టీ నియోజకవర్గ ఇంకా చల్ల రామచంద్రారెడ్డిని కలిసి టీడీపీ పార్టీలో చేరారు. పుంగనూరు నియోజకవర్గంలో రాజకీయ సమీకరణాలు అసూయ్యంగా మారడంపై ఇంకా సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు మిగిలిన కౌన్సిలర్లు సైతం పార్టీలో చేరే అవకాశాలు మెరుగూ ఉన్నాయి.

కేంద్రం నుంచి ఎపికి సీనియర్ ఐపీఎస్ మహేష్ చంద్ర లడ్డా

(ముదటి పేజీ తరువాయి)

సాగుతోంది. నిజాయితీ గల అధికారిగా లడ్డాకు మంచి పేరు ఉంది. లా అండ్ ఆర్డర్ లో ఆయన కాంప్రమైజ్ కాదు. ఎన్కౌంటర్ స్పెషలిస్టు అనే పేరు కూడా ఆయన సొంతం. లడ్డా సేవలను వినియోగించుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి భావిస్తున్నారు. 2019లో ప్రతిపక్ష నేత వైఎస్ జగన్ విశాఖ ఎయిర్పోర్టులో జరిగిన కోడి కత్తి ఘటన జరిగింది. ఆ సమయంలో విశాఖ సీట్ పోటీను కమిషనర్ గా ఉన్నారు. ఆ తర్వాత విశాఖ నుంచి నేరుగా సెంట్రల్ సర్వీసులకు వెళ్లారు. ఇప్పుడు ఆయనను కేంద్రం నుంచి ఎపికి తీసుకొచ్చారు సీఎం చంద్రబాబు. రాజస్థాన్ కు చెందిన మహేష్ చంద్ర లడ్డా ఐపీఎస్ కు ఉన్నారు. ఆ తర్వాత 1998 ఏపీ బ్యాచ్ కు చెందిన ఆయన, విశాఖలో ఏపీఎన్ కెఆర్ ప్రారంభించారు. ఆ తర్వాత ప్రకాశం, గుంటూరు, నిజామాబాద్ జిల్లాలకు ఎస్సీగా పని చేశారు. ఉమ్మడి ప్రకాశం జిల్లాలో మహేష్ చంద్ర లడ్డా సెక్యూర్టీ డాడి జరిగింది. ఆ ఘటనలో తృటిలో తప్పించుకున్నారు. గుంటూరు ఎస్సీగా ఉన్న సమయంలో టౌండియంపై ఉక్కుపాదం మోపడమేకాదు, క్షణంపై దాడులు చేశారు. ఆ తర్వాత విజయవాడ డివిజన్లో కమిషనర్ గా పని చేసిన అనుభవం ఆయన సొంతం. ఇప్పుడు సీఎం చంద్రబాబు ఆయనను ఏరి కోర్ తీసుకొస్తున్నారు. ఆయనకు కీలక పదవి అప్పగించే అవకాశమున్నట్లు సమాచారం.

దురుద్దేశంతోనే పెన్షన్లపై అక్రమ కేసులు పెట్టారు: మాజీ మంత్రి అంబటి ఫైర్



పాలిడికల్ డెస్క్ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): రాజకీయ దురుద్దేశంతోనే మాచర్ల మాజీ ఎమ్మెల్యే పిన్నె రామకృష్ణారెడ్డిపై అక్రమ కేసులు పెట్టారని మాజీ మంత్రి అంబటి రామకృష్ణారెడ్డి ఆయనకు తెలుసు. గురువారం తాడేపల్లిలోని వైసీపీ ప్రధాన కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ, అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలపై టీడీపీ కక్ష సాధింపు చర్యలకు పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు. అదేవిధంగా కక్షపూరితంగా ఆయనను జైలులో పెట్టారని ఆరోపించారు. తీరా ఆరో స్ట్ చేసే సమయంలో కూడా ఆయనపై దాడి చేసేందుకు తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు, నాయకులు ప్రయత్నించారని ఫైర్ ఆయనకు తెలుసు. గతంలో బాబు తెచ్చిన జీవీ ప్రకారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పార్టీ కార్యాలయాల నిర్మాణాలు చేపట్టామని తెలిపారు. కానీ, అధికారులు అత్యుత్సాహంతో నిర్మాణంలో ఉన్న భవనాలను అక్రమంగా కూల్చి వేయడం సమంజసం కాదన్నారు. టీడీపీ కుట్రలను ప్రజలంతా గమనిస్తూనే ఉన్నారని అంబటి దృఢమెట్టారు.

వైసీపీ కార్యాలయాల కూల్చివేత చర్యలపై పవీ హైకోర్టులో

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): రాష్ట్రంలో వైసీపీ కార్యాలయాలను కూల్చివేయబోతున్నారంటూ ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టులో వైసీపీ నేతలు బుధవారం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై గురువారం విచారణ ముగిసింది. అయితే తీర్పును హైకోర్టు రిజర్వ్ చేసింది. తదుపరి ఉత్తర్వులు ఇచ్చే వంతుకు యథాస్థితి కొనసాగితూ స్టేషన్ కో ఆదేశాలు కొనసాగుతాయని న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. కాగా వైసీపీ కార్యాలయాల కూల్చివేతకు రంగం సిద్ధమైందంటూ ఆ పార్టీ బుధవారం హైకోర్టులో లంకే మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. తాను ప్రభుత్వం నుంచి ఉత్తర్వులు తీసుకున్న తర్వాత కోర్టుకు సమాచారం ఇస్తూంటూ ప్రభుత్వం తరఫున హాజరైన న్యాయవాది కోర్టుకు బుధవారం తెలిపారు. దీంతో కేసు విచారణను గురువారం వాయిదా వేసుకుంటూ హైకోర్టు తెలిపిన విషయం తెలిసిందే.

అక్రమాలు, దండాల్లో వైసీపీ నెంబర్ వన్

● ఎమ్మెల్యే పూసపాటి అదితి

విజయనగరం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): అక్రమ కట్టడాలే వైసీపీ అక్రమాలకు నిదర్శనమని ఎమ్మెల్యే పూసపాటి అదితి విజయలక్ష్మి గజపతిరాజు అన్నారు. గురువారం నాడు స్థానిక దాసన్నపేట రింగ్ రోడ్ అనుకొని ఉన్న వైసీపీ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే, జనసేన బిజెపి నాయకులు, ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ వైసీపీ పార్టీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అక్రమ కట్టడాలు చేసి పార్టీ ఆఫీసులు కట్టడం జరుగుతుందన్నారు అదేవిధంగా విజయనగరంలో కట్టిన పార్టీ కార్యాలయం కూడా అక్రమమే అని అన్నారు 100 శంకుస్థాపనలు 200 శంకుస్థాపనలు అని చెప్పుకు తిరుగడమే తప్ప వాస్తవంలే చేసినది ఏమీ లేదన్నారు ప్రతి చిన్న దానికీ ఒక బల్బు వేసిన కొబ్బరికాయలు కొట్టి హంగామా చేసే నాయకులు పార్టీ కార్యాలయం విషయంలో ఎంత సీక్రెట్ మొయింటెన్స్ చేయవలసిన అందరూ తిరుగుబాటు చేస్తున్నారన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రజలు వైసీపీ పార్టీ తిరుగుబాటు చేసి ఓటు రూపంలో కూటమికి తిరిగి లేని విజయాన్ని అందించారని అన్నారు ల్యాండ్ డేదంటూ ఇతర అక్రమంలో వైసీపీ వాళ్ళి నెంబర్ వన్ అన్నారు ప్రజలే ఒక



బాధ్యతాయుతమైన ప్రభుత్వం కావాలని కోటమిక్ విజయం కట్టబెట్టారన్నారు జిల్లాలో రెవెన్యూ ఎడ్వైజరీ వ్యవస్థ కుప్పకూలిపోయిందన్నారు. ఇక్కడ రెవెన్యూ వ్యవస్థ స్వామి ఇబ్బు ఒకటే అన్నారు. మనం ప్రతిపక్షంలో ఉన్నప్పుడే తెలుగు యువత అధ్యక్షులు గంటా రవి అర్ డి బ యార్క్ ద్వారా అడిగిన ఒక్కదానికీ సరైన సమాధానం ఇవ్వలేదని మండిపడ్డారు ఈ వైసీపీ పార్టీ అన్ని విధాలుగా కప్పివచ్చుకోవడానికి ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు అన్ని విధాలుగా ఒక క్లారిటీతో ముందుకు తీసుకువెళ్లడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు ఇది అక్రమ కట్టడమే అని

మున్సిపాలిటీ వారు నోటీసు అందించిన మురక్షణమే వైసీపీ నాయకులు చించి పోయడం వారకే చెలుతుందన్నారు. ఇదంతా క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అధిష్టానికి తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర నాయకులు భవిష్యే శివ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఇది ముమ్మారుకే అక్రమ కట్టడమే అన్నారు గతంలో ఎమ్మెల్యే వారికి మున్సిపాలిటీ వారికి కంప్లెట్ ఇచ్చిన చర్యలు తీసుకోలేదని అన్నారు కూటమి నాయకత్వంలో ముందుకు వెళ్లడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బివిపి రాజు, పట్టణ అధ్యక్షులు ప్రసాదుల లక్ష్మీ వరప్రసాద్, విజయనగరం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బొడ్డల సర్పంచుల కార్యదర్శి గంటా పోలివాయి, రాష్ట్ర టీసీ నాయకులు వేదవల్లి శ్రీనివాసరావు, కార్యాలయ కార్యదర్శి రాజేష్ బాబు, అవసావు విజయ్, పిల్ల విజయ్ కుమార్, గాడ్ అ- ప్యారావు, పాశి అప్పలనాయుడు, కందుమా ప్రకాష్ కందుమా ప్రకాష్, జనసేన నాయకులు శాంతి, రాఘవ సతీష్, ఉమ్మడి పార్టీ నియోజకవర్గ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హమీ నెరవేర్చిన ఎమ్మెల్యే పల్లూ శ్రీనివాస్

- విశాఖ అగంపూడిలో టోల్ గేట్ ఎత్తేసిన కూటమి ప్రభుత్వం
● విశాఖ వాసులకు తప్పిన వందల కోట్ల భారం

విశాఖపట్నం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఇంకకాలం అక్రమంగా కొనసాగినా విశాఖవాసులపై వందల కోట్ల భారం వేసిన విశాఖ నగర శివారులోని అగంపూడి టోల్ గేట్ తెలుగుదేశం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, గాజువాక శాసనసభ్యుడు పల్లూ శ్రీనివాస్ జోక్యంతో తొలగిపోయింది. అనకాపల్లి- అనందపురం మధ్య విశాఖ నగరంలో నుంచి వెళ్లే ఈ రహదారికి ప్రత్యామ్నాయంగా పెండుర్లో మీదుగా మరో రహదారిని నిర్మించి అక్కడ రెండు టోల్ కలెక్టర్స్ పాయింట్ లు ఏర్పాటుచేసిన తరువాత కూడా వైసీపీ నేతల కుమ్మక్కతో ఈ టోల్ గేట్ నడిచింది. 2014-19 మధ్య పల్లూ శ్రీనివాస్ శాసనసభ్యుడిగా ఉండగా కేసు వేయించి, ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకువచ్చి ఈ టోల్ గేట్ ను తొలగించేశారు. అయితే, ఆ తరువాత అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ ప్రభుత్వంలో కొందరు ప్రజా ప్రతినిధులు టోల్ వారీ ఫ్యామిలీలకు కుమ్మక్కై నెల వారీ మామూళ్లు అందుకోని మరో కోర్టు ఆర్డర్ ఆధారంగా తిరిగి తెరిచింది. వైసీపీ అధికారంలో ఉన్నంతకాలం



ఈ కేసు జోలికి పోతూండా, అక్రమ టోల్ గేట్ విషయం ఎంబీ పల్లూ శ్రీనివాస్ తమ దోపిడీని కొనసాగించారు. తీసుకొని వచ్చిన దోపిడీని కొనసాగించారు. ఈ టోల్ గేట్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఈ టోల్ గేట్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పనిచేయడంతో ఒత్తిడి పెరిగింది. తాను గెలిస్తే టోల్ గేట్ తొలగిపోతుందని హామీ ఇచ్చిన పల్లూ శ్రీనివాస్ నిబంధిత వన్ పాస్ వి అధికారులతో ఉద్ఘాటం చేశారు. జనసేన కార్యకర్తల పీఠల మూర్తి యాదవ్ దోపిడీ తీరును వివరిస్తూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఫిర్యాదు చేశారు. టీడీపీ మాజీ ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు ఈ అంశాన్ని

పార్లమెంటులో ప్రస్తావించి కేంద్ర రహదారి విభాగం ఉన్నతాధికారులకు వినతి పత్రాలు అందజేశారు. పీటెన్షియన్ వట్టింపకోసి కేంద్ర, రాష్ట్ర అధికారులు ఇక్కడ ప్రభుత్వం మారడం రెండో రోజుల క్రితం తెలుగుదేశం నేతలు టోల్ గేట్ వద్ద ఆందోళనకు దిగి వాహనాలను టోల్ లేకుండా పంపించేయడంతో ఒత్తిడి పెరిగింది. తాను గెలిస్తే టోల్ గేట్ తొలగిపోతుందని హామీ ఇచ్చిన పల్లూ శ్రీనివాస్ నిబంధిత వన్ పాస్ వి అధికారులతో ఉద్ఘాటం చేశారు. జనసేన కార్యకర్తల పీఠల మూర్తి యాదవ్ దోపిడీ తీరును వివరిస్తూ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఫిర్యాదు చేశారు. టీడీపీ మాజీ ఎంపీ జీవీఎల్ నరసింహారావు ఈ అంశాన్ని వెళ్ళిపోతున్నాడు.

టీపుల్ ఐటీలకు 53,863 దరఖాస్తులు

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): రాజీవ్ గాంధీ వైజ్ఞానిక సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం (ఆర్జియాకేటి) పరిధిలోని నాలుగు టీపుల్ ఐటీలో అడ్మిషన్లు గురగాను ఈ నెల 25లో దరఖాస్తు స్వీకరణకు గడువు ముగిసింది. నూజివీడు, ఇడుపులపాడు, ఒంగోలు, శ్రీకాకుళం టీపుల్ ఐటీలో 2024-25 అడ్మిషన్లకు సంబంధించి మొత్తం 53,863 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నట్లు అడ్మిషన్ కమిషన్ ఆచార్య ఎన్ఎన్ఎస్సి గోపాలరాజు బుధవారం తెలిపారు. నాలుగు టీపుల్ ఐటీలో కలిపి 4 వేల సీట్లలో పాటు ఈడబ్ల్యుఎన్ కింద మరో 400 సీట్లు కలిపి మొత్తం 4,400 సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. పదో తరగతిలో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన వారికి రిజర్వేషన్లు అనుసరించి టీపుల్ ఐటీలో సీట్లు ఖర్చి చేయనున్నారు. దరఖాస్తు చేసుకున్న వారిలో ప్రభుత్వ పాఠశాల నుంచి 34,154 మంది, ప్రైవేటు పాఠశాల నుంచి 19,671 మంది ఉన్నారు. అలాగే బాలరు 23,006 మంది, బాలికలు 30,857 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. వీరిలో సైబల్ కేటగిరిలైన క్యాంప్ నుంచి 3,495 మంది, ఎస్సీ సీట్ల నుంచి 2,129 మంది, దివ్యాంగులు 381 మంది, క్రీడాకాండ్ 1,389 మంది, స్పోర్ట్స్ అండ్



గైడ్ నుంచి 327 మంది దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. ఆంధ్రా యూనివర్సిటీ పరిధిలో 28,573 మంది, శ్రీ వెంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ పరిధిలో 21,559 మంది, తెలంగాణ నుంచి 3,693 మంది, రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలను మినహాయింది ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన 38 మంది విద్యార్థులు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. 1 నుంచి ప్రత్యేక కేటగిరీ అభ్యర్థుల నిధికి కేటగిరీ పరిశీలన దరఖాస్తు చేసుకున్న ప్రత్యేక కేటగిరీ అభ్యర్థులు

సంబంధించిన సర్టిఫికెట్ల వెరిఫికేషన్లు జూలై 1 నుంచి నిర్వహించనున్నారు. సైనికోద్ద్యోగుల పిల్లలకు సంబంధించిన ప్రవీకరణ పత్రాలను జూలై 1 నుంచి 3వ తేదీ వంటివంటి, క్రీడాకాండ్ జూలై 3 నుంచి 6 వరకు, దివ్యాంగుల కేటగిరీ జూలై 3న, భారత్ స్పోర్ట్స్ అండ్ గైడ్స్ కేటగిరీ జూలై 2, 3 తేదీల్లో, ఎస్సీ కేటగిరీ జూలై 3 నుంచి 5 వరకు ప్రవీకరణ పత్రాలను పరిశీలించనున్నట్లు టీపుల్ ఐటీ అధికార వర్గాలు తెలిపాయి.

రైతులకు అందని పెట్టుబడి సాయం.. ప్రభుత్వంపై మాజీ మంత్రి అప్పలరాజు ఫైర్

శ్రీకాకుళం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): వారాలు గడుస్తున్నా రైతులకి పెట్టుబడి సాయం అందలేదని సీరిటి మాజీ మంత్రి అప్పలరాజు అన్నారు. అప్పలరాజు మాట్లాడుతూ ఆయన ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. విత్తనాల పంపిణీలో ప్రభుత్వం వివక్ష కనిపిస్తోందని మండిపడ్డారు. ఆర్మీ కేటర్ల వద్ద కందుపాటల పెట్టే శక్తి.. అన్నదాతలని ఆదుకోవడంపై పెట్టుబడి సాయం పంపించారు. టీడీపీకి ఓటు వేసిన వాళ్ళే విత్తనాలు ఇస్తారా? అని, వేరే పార్టీకి ఓటు వేసిన వారికి విత్తనాలు ఇవ్వరా అని మాజీ మంత్రి అప్పలరాజు ప్రశ్నించారు. 'ప్రజలు చాలా ఆశలు, అంచనాలతో కూటమి ప్రభుత్వానికి అధికారాన్ని కట్టబెట్టారు. అత్యధిక మొత్తం, సీట్లు ఇచ్చారు. ప్రజల ఆశలు, ఆకాంక్షలను ప్రభుత్వం పని చేస్తుంది లేదా అనేది మేం ప్రశ్నించడం లేదు. కానీ ఆ వైఖరి ప్రభుత్వం అలోచన చేయలేదు. ప్రస్తుతం రాష్ట్రంలో వ్యవసాయ పనులు చేస్తున్నారు. మా ప్రభుత్వ హయాంలో రైతు భరోసా అందజేశాం. గత అదేళ్లలో పెట్టుబడి అలభ్యం లేకుండా చేశారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం పంపించే కేసీఎం. 53.5 లక్షల రైతులకు రైతు భరోసా కింద పెట్టుబడి సాయం అందించాం. ప్రతి రైతుకు రూ. 20 వేలు



ఇస్తామని చంద్రబాబు చెప్పారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం త్వరగా అందించే ఆలోచన చేయాలి. సీఎం చంద్రబాబుతో జిల్లా మంత్రి అప్పలరాజు మాట్లాడుతూ, రైతు పెట్టుబడి పనిగా చేసినది మేం అందించాం. ప్రతి రైతుకు రూ. 20 వేలు

రెండు వారాలుగా కూటమి నాయకులు రైతు కేంద్రాల వద్ద బీభత్సం సృష్టించారు. అదే రైతు భరోసా కేంద్రాల వద్ద విత్తనాలు పంపించే చేస్తున్నారు. రైతు సంక్షేమం కోసం బ్రహ్మాండమైన ఇబ్బందే ఉంది. రైతు భరోసా కేంద్రం." అని అప్పలరాజు విధేవాచేశారు.

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ పై బిజేపీ ఎంపీల డ్రామాలు : కేపి పాలే



విశాఖపట్నం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఈ ఎన్నికలు ఈ ఏంబిఎల మార్పు అన్నారు ప్రజాశాంతి పార్టీ అధ్యక్షులు కేపి పాలే. ఢిల్లీలో విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ విషయంలో నిన్ను బిజేపీ ఎంపీలు ఆడిన డ్రామాలు చాలానూ. స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ అపొలి అంటూ కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రికి వినతి పత్రం అందజేయడం హాస్యాస్పదమైంది. కేంద్రంలోని బిజేపీ స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ చేస్తుండగా, ఆ పార్టీ ఎంపీలు ప్రధాన బదులుగా ఉక్కు శాఖ మంత్రిని కలవడం ఏమిటని ప్రశ్నించారు. ప్రధాని మోదీ కోర్పు ఆదేశాలు పాటించాలి.. ప్లాంట్ అమ్మకుండా స్టేషన్ కో ఇచ్చింది అని, ఉత్తర్వులు ఇచ్చడే తనకు అందాయన్నారు. కేంద్ర ఉక్కు శాఖ మంత్రి కుమార స్వామికి స్టీల్ ప్లాంట్ ప్రైవేటీకరణ చేయమంటూ, రాజమండ్రి ఎం.పి. పురంధేశ్వరి, సుజానా చౌదరి, అనకాపల్లి ఎంపి సీఎం రమేశ్ వినతి పత్రం ఇవ్వడం డ్రామా యాక్టర్ల ను తలపించారని మండిపడ్డారు. పవన్ కల్యాణ్ 30 వేల మంది మహిళలు మిస్సింగ్ పై ఇప్పుడు ఎందుకు మాట్లాడుతుంది లేదని ప్రశ్నించారు. జగన్ మాతోనే ఉన్నారని మోదీ స్వీకరణ ఎన్నిక కోసమే వైసీపీ మద్దతు పలికారన్నారు.

శ్రీశైలం మల్లన్నను దర్శించుకున్న శ్రీశైలం శాసన సభ్యులు బుద్ధా రాజశేఖరరెడ్డి



శ్రీశైలం (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): శ్రీశైలం మల్లన్ను సన్మానించుకున్న శ్రీశైలం దర్శనం బుద్ధా రాజశేఖరరెడ్డి శ్రీశైలం విచ్చేసిన సందర్భంగా ముందుగా ఆయన మర్యాదల ప్రకారం శ్రీశైలం దేవస్థానం వద్ద ఆయనను సన్మానిస్తూ ముందుగా పలకడం జరిగింది. అనంతరం సన్మాని అమ్మ వార్డును అలయ రాజగోపురం ద్వారా ప్రత్యేక దర్శనం ద్వారా టీడీపీ శాసన సభ్యులు బుద్ధా రాజశేఖరరెడ్డి దర్శనం చేశారు. ప్రత్యేక దర్శనం అనంతరం ఆలయ సాంప్రదాయం ప్రకారం శేష వస్ర్రాలు, లడ్డు ప్రసాదాలు, వేద పండితులు అధికారులు అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన వెంట సహాయ కార్య నిర్వహణ అధికారి లు మరియు వేద పండితులు పలువురు అధికారులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ముగిసిన ఉమ్మడి రాజధాని కాలపరిమితి.. వాటా కావాలంటున్న పవీ

అమరావతి (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): ఏపీ పునర్వ్యవస్థీకరణ చట్టం ప్రకారం 10 ఏళ్ల పాటు హైదరాబాద్ ఉమ్మడి రాజధానిగా కొనసాగిన సంగతి తెలిసిందే. 2014 నుంచి 2024 వరకు హైదరాబాద్ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలకు రాజధానిగా ఉంది. అయితే తాజాగా దీని కాలపరిమితి ముగియడంతో.. ఏపీ ప్రభుత్వ ఆధిపత్యంలో ఉన్న భవనాలను స్వాధీనం చేసుకునేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతోంది. అయితే చట్టం ప్రకారం.. షెడ్యూల్ 9,10లో సమాధి చేయని 12 సంవ్లు, బిల్డింగ్ లో ఏపీ ప్రభుత్వం వాటా కొరతం. ఈ ఆస్తుల విలువ రూ.వేల కోట్లలో ఉంటుందని అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఏపీ వాటా కోరుతున్న వాటిలో కోటికి ఉన్న వైద్య విధాన పరిపాలన, హాకీ భవన్, పార్సీ కౌన్సిల్, లేక్ వూ గేట్ హాన్, మానబ్ ట్యాంక్ లోని సిపీ బిల్డింగ్, ఆర్డర్స్ గెట్లో హెలికాప్ట్ బిల్డింగ్, ఖైరతాబాద్ లోని రియల్ ఎస్టేట్ బిల్డింగ్స్, రెడ్ హిల్స్ లోని సెరికల్చర్, హార్టికల్చర్ భవనాలు ఉన్నాయి. వీటి నుంచి తమకు వాటా కావాలని ఏపీ సర్కార్ కోరుతోంది. మరోవైపు ఈ ఆస్తులపై ఏపీకి ఎలాంటి హక్కు లేదని తెలంగాణ ప్రభుత్వం చెబుతోంది.

మంత్రి సుభాష్ అకస్మిక తనిఖీలు

కోనసీమ, రామచంద్రపూర్ (జర్నలిస్ట్ ఫైల్): రాష్ట్ర కార్యకర్తల శాఖ మంత్రి రామచంద్రపూర్ ఎమ్మెల్యే వాసంకర్తె సుభాష్ నియోజకవర్గంలో విస్తృతంగా పర్యటిస్తూ దాఖలు పెంచారు. ఈ నేపథ్యంలో ఆయన గురువారం ఏరియా ఆనుపల్లిని ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆనుపల్లిలోని పలు రికార్డులను తనిఖీ చేశారు. ఐడీ బిస్సెలకు, ఎక్స్, స్టానింగ్లకు అన్ని పరికరాలు ఉన్నారని సీఎమ్ఎస్ సుభాష్ అన్నారు. ఆనుపల్లి మండలం నుంచి పంపిణీ చేసిన రుసుములు సమర్పించబడ్డాయి. ఆనుపల్లి సాఫ్ట్వేర్ గల జనరల్ మెడికల్ హిస్టోరిక్ మెడిసిన్ అధ్యధిక రేట్లు అమ్ముతున్నారని ఆయన ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అదేవిధంగా ఓపి విభాగం, ఎక్స్ రే గది, కంప్యూటర్ విభాగం, మండలు, ఆనుపల్లి అభివృద్ధి పనులు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అన్ని పనులు సక్రమంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. ఆయన వెంట టీడీపీ కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

